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Elternbrief zum Schuljahresbeginn
Frankenthal, den 30.08.2021
Liebe Eltern,
herzlich willkommen im Schuljahr 2021/22 ! Ich hoffe, Sie hatten trotz der turbulenten Zeit, gute und erholsame Sommerferien.

Wir starten in das neue Schuljahr wieder mit einem neuen Hygieneplan. Auf unserer Homepage finden Sie die 10. überarbeitete Fassung des Hygieneplans. 
Ebenso finden Sie auf unserer Homepage die verbindlichen Informationen zum Umgang mit Erkältungskrankheiten. 
Folgende Informationen bitte beachten:

· Vom 30.08.2021 bis einschließlich 10.09.2021 besteht eine durchgehende Maskenpflicht an der Schule. Im gesamten Schulgebäude und auch während des Unterrichts müssen Masken getragen werden. Bitte geben Sie Ihrem Kind zwei Masken mit in die Schule.

· Es besteht weiterhin eine Testpflicht für nichtgeimpfte Schülerinnen und Schüler. Das heißt, wie vor den Sommerferien werden die Schüler zweimal wöchentlich in den Klassen oder zuhause getestet. Die Tests finden immer montags und mittwochs statt. Falls Sie Ihr Kind zuhause testen, führen Sie bitte immer montags und mittwochs die Tests zuhause durch und geben Sie anschließend bitte die ausgefüllte Selbstauskunft mit in die Schule. Wichtig!  Zukünftig können wir keine nachträglich geschickten Fotografien der Selbstauskunft akzeptieren. Bitte denken Sie also daran, dass Sie Ihrem Kind am Montag und Mittwoch das Ergebnis des Selbsttests direkt mit in die Schule geben. Kinder ohne dieses Formular sind leider vom Schulbesuch ausgeschlossen und müssen abgeholt werden. Alternativ können Sie in die Schule kommen und den Test hier vor Ort durchführen.
· Ist Ihr Kind bereits gegen Corona geimpft, so geben Sie bitte (falls noch nicht geschehen) den entsprechenden Nachweis mit in die Schule. Ihr Kind ist dann von der Testpflicht befreit.
· Am 15.09.2021 findet um 18:00 Uhr unser diesjähriger Elternabend statt. Wie wir diesen Corona-konform umsetzen, teile ich Ihnen noch rechtzeitig mit. Bitte merken Sie sich diesen Termin schon einmal vor.

· Am Elternabend werde ich Sie dann auch über den geplanten Einsatz der neuen Sdui-App informieren.

Bis dahin wünsche ich Ihnen einen guten Start in das neue Schuljahr und eine gute Zeit.

Mit freundlichen Grüßen,


Frankenthal, den 30.08.2021
Liebe Familie
ich möchte Sie dringend bitten, den Masern-Nachweis für Ihr Kind 

nachzureichen. 

Bitte erledigen Sie dies bis spätestens zu den Herbstferien.

Mit freundlichen Grüßen,

